

蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第四百九十篇

《彼得难忘的早餐》

今天让我们关注彼得永远不会忘记的一顿早餐。

正文如下：

他们吃完了早饭，耶稣对西门彼得说：“约翰的儿子西门，你爱我比这些更深吗？”彼得说：“主啊，是的，你知道我爱你。”耶稣对他说：“你喂养我的小羊。”耶稣第二次又对他说：“约翰的儿子西门，你爱我吗？”彼得说：“主啊，是的，你知道我爱你。”耶稣说：“你牧养我的羊。”第三次对他说：“约翰的儿子西门，你爱我吗？”彼得因为耶稣第三次对他说：“你爱我吗”，就忧愁，对耶稣说：“主阿，你是无所不知的，你知道我爱你。”耶稣说：“你喂养我的羊”（约 21:15-17）。

如前所述，彼得对这次谈话感到忧愁，因为耶稣再次用他信主前的名字称呼他：西门——老我的旧名字。难道彼得没有成为一个新人吗？约翰的儿子西门，你爱我吗……？让我们面对现实吧，一听到“西门”这个名字，彼得就感到自己被降级了，然而在同一段经文中，他也被提升到教会的最高职位，即主教。这让我们想起希伯来书里的这句话：主所爱的，他必管教……（12:6）。

但为什么耶稣又称彼得为“西门”呢？难道他和他的新名字不相称吗？毕竟，他放弃了一切，奉献了自己的一切来取悦耶稣。他不是第一个知道耶稣是弥赛亚的人吗；难道他没有承诺与耶稣同死吗；难道他不在核心圈子中；当耶稣在客西马尼园被捕时，他也是唯一保护耶稣的人吗？

我认为这是令人印象深刻的记载。当然，这样的资历不需要受到质疑，尤其是在他的差派仪式这样一个神圣的场合。但是哦，在所有这些证明彼得的價值之后，我们的主发现了一只苍蝇落在恩膏里：彼得在该亚法的院子里当被问及他与耶稣是否相识时三次否认，他强调地回答说：“我不认识这个人。”这就像结婚三年后你否认配偶的存在一样。

由于彼得三次不认他的主，耶稣想要三次证实他确实爱他。这是耶稣想要得到的，也是彼得需要经历的——我们所有其他人也需要被提醒这个罪的严重性，正如耶稣所说：凡在人面前认我的，我在我天上的父面前也必认他；凡在人面前不认我的，我在我天上的父面前也必不认他（太 10:32-33）。耶稣似乎知道，在接下来的 300 年里，在罗马人的逼迫下，大多数基督徒将被迫否认他的主权。

当耶稣问：“你爱我比这些更深吗？”他的问题集中在两个方面：1) 对兄弟情谊的热爱；和 2) 彼得回来打鱼对渔网和船之类的热爱。当谈到爱他胜过爱“这些”时，我们从他之前的教导中知道，“这些”包括家庭成员（太 19:29）。此外，“这些”还包括房子、汽车、假期和职业等。我更相信，耶稣在这顿早餐时询问彼得，实际上是在向整个教会讲话，回顾门徒训练的核心内容：无与伦比的，

对我们的主耶稣无可争议、纯粹的爱。

现在我们必须问一个问题：“是什么导致像彼得这样伟大的战士突然否认他的主呢？”这将帮助我们知道是什么让他陷入了困境，这样我们就可以避免。请记住，就在他否认之前，彼得夸口说，“我就是必须和你同死，也总不能不认你”（太26:35；可14:31）。有时，非理性的热情会导致骄傲，认为自己高人一等的态度，而不记得：骄傲在败坏以先……（箴 16:18）。这提醒我们，穿上谦卑的围裙是一回事；每天都穿着它是另一回事。

还要注意耶稣单刀直入地询问彼得。耶稣并不担心祂会伤害彼得的感受，也不担心会因为这种羞辱而失去他。耶稣从来没有因怕人而被驱使。耶稣从来没有试图成为世上的糖，而是世上的盐，祂要求我们也这样做。糖会变质；盐保质。祂说话直接了当；祂对行淫的妇人直言不讳：……去吧，从此不要再犯罪了（约 8:11）；用直接的话语呼召祂的门徒跟随祂，而不是“等你准备好了，就来跟从我”。耶稣直言不讳地传福音：凡不接待你们的，你们离开那城的时候，要把脚上的尘土跺下来，见证他们的不是（路 9:5）。祂对尼哥底母直接了当地说话，尽管尼哥底母亲切地赞美祂：……你必须重生（约 3:7），耶稣大胆而明确地对祂说话。祂称文士和法利赛人是粉饰的坟墓和毒蛇（太 23:27, 33）。祂称希律王为狐狸（路 13:32）。祂从来不把真理与爱分开。

我们传道人要小心，不要像亚伦那样追求受人欢迎，结果却得到金牛犊。让我们不要试图融入其中，而是站出来并脱颖而出。让我们成为墙上的守望者。耶稣是罪人的朋友。这是罪人起初对祂的评价，但耶稣用不同的方式定义了祂的友谊：你们若遵行我所吩咐的，就是我的朋友了（约 15:14）。只要群众得到了他们想要的东西，他们就爱他，但在那之后就是：……除掉他……（约 19:15）。在这次早餐会上，我们也被提醒耶稣对罪的容忍度并不比祂的天父更大。正如祂的天父向亚当关闭了天堂之门只因为他咬了一口苹果那样，耶稣也会在五旬节那天对那些生活中残留有任何不洁的人关闭通往新天堂的大门。正因耶稣不希望祂的人失去能力、喜乐、爱和荣耀一样，祂也不希望你失去。因此，如果你让祂做，祂就会对付你，把你带到彼岸。今天我们许多教会所宣讲的那种软、对罪妥协、永远包容的耶稣，在福音书中是找不到的。

现在，让我们查看耶稣如何差派彼得担任牧师，特别是任命他为主教，有权柄在五旬节那天开启教会时代。仔细注意耶稣对彼得所说的话：喂养我的小羊……喂养我的羊。谁是耶稣的小羊和绵羊？他们是那些听到祂的声音并跟随祂的人。传道者“喂养我的羊”的意思是：不要因关注披着羊皮的山羊变化无常的欲望而分心，也不要分心去服事……聪明通达人……（路10:21）为了名誉或金钱的缘故。你的使命是喂养羊群并带领它们穿过约旦河进入神国度的应许之地。此外，拒绝成为宗教艺人或节目行家的诱惑。真理使人得自由；因此要对他们坦诚真实；但要永远牢记耶稣的榜样，特别是在服侍那些受伤的人时：压伤的芦苇，他不折断；将残的灯火，他不吹灭……（赛 42:3）。太美了！像母亲照顾自己哺乳的孩子或父亲对待归家的浪子一样对待他们。在每种情况中，我们都必须让圣灵来引导我们。

最后，我们从希腊语中得知，耶稣在这里使用了两个不同的词来表达爱。在前两个问题中，耶稣使用“agape”一词主要指属灵的爱。耶稣第三次问彼得时，用了“phileo”这个词，意思是人与人之间的爱。耶稣不仅希望在祂的神性上被爱，而且在祂的人性上也被爱，就像约翰爱（phileo）祂，祂也爱（phileo）约翰（约20:2）。这意味着耶稣正在寻找与彼得建立与约翰同样的关系——在人的层面上。那么，让我们彼此相爱，agape和phileo，这意味着如果有人要求我们和他们一起走一英里路，让我们不仅仅是简单地祝福他们，而是和他们一起走一两英里。登山宝训的大部分内容都是关于人与人之间的爱phileo。请注意，早期教会喜爱保罗的属灵，但他们却让他在身体上感到

寒冷、饥饿和身无分文(林前 4:11)。他们对牧羊人缺乏人性的关爱phileo。

另外, 不要将人性与肉体本性混为一谈。肉体的本性必须被钉死在十字架上; 珍惜并培养人性。它是灵性的载体。它赋予我们神赐予的身份。是我们与人之间的连接点。它有自己的情感需求, 需要通过人之间的友谊来满足。当你有这样的朋友时, 你会毫不犹豫地在半夜给他打电话, 与他分享你的挣扎。你可以敞开心扉; 在他面前你可以完全是“你”。不要试图通过灵里的过分夸张来摆脱人性。神不在其中。这是不健康的。别假装。做真实的人。成为神让你成为的人。只要你还能呼吸, 你就是一个用泥土制成的地球人, 但却是按照神的形象创造的。不要走在自己的前面。

约翰的儿子西门, 你爱我吗? 耶稣问彼得是否爱祂胜过爱一切。三十七年后, 在罗马皇帝尼禄的命令下, 彼得被钉死在十字架上。然而, 他却要求被倒钉在十字架上, 因为他觉得自己不配与他的主同样的方式被钉在十字架上。对于彼得确实确实全心全意地爱耶稣这一事实来说, 要加上极大的感叹号。愿我们都这样做。

蒙召服从 #490

PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

www.joyfulabiding.com